

# ДОБ'ЄМОСЬ ТРУДОВИХ УСПІХІВ НА КОЛГОСПИХ ЛАНАХ!

ВИКОНАЄМО З ЧЕСТЮ!

«П'яний запах широкого степу, шелест сухого кукурдзяного листа, високе синє-синє небо і чудовий, бадьорий настрій. Ось що нам вмиль згадається, коли запитають нас по приїзду про наше життя в колгоспі. А після цієї самої першої згадки пройдуть перед нашими очима дні, які здружили наш великий колектив, дні веселих пісень і радісної натхненної праці».

Так писали в редакцію «За наукові кадри» студенти під час свого перебування минулого року в колгоспі. Добре писали. Праця в нашій країні почесна. Це перша перевірка на звання людини. Вона виховує, згуртовує, надає натхнення. І сьогодні, коли в світлі рішень червеного Пленуму ЦК КПРС ми знову говоримо про виховання радянської людини, працю, трудове виховання встає на весь зріст. Ідейна зрілість, наполегливість і витримка — все це перевіряється в праці.

Сьогодні студенти нашого університету знову виїжджають на колгоспні поля, щоб допомогти в збиранні врожаю. Старшокурсники давно ждали цього дня — їм це не вперше. Хороші традиції склалися у нас: перше, ніж серйозно взятись за навчання, потрібно попрацювати там, де створюються матеріальні блага, потрібно побачити і відчувти, як одержують хліб. Є і досвід. Студенти не тільки добре працюють, вони виховують в собі здібності організаторів, вождів змагання, застрільників в культурному відпочинку трудящих села.

Багато колгоспників Іванівського, Савранського районів пам'ятають веселі концерти філологів і істориків, вечори зустрічей з молоддю села, яскраві бойові листівки, а також лекції студентів і викладачів.

Ініціатива філологів, які кинули клич про дострокове виконання завдання, була підхоплена всіма студентами. А окремі групи, як, наприклад, студентська ланка В. Луки (колишній I рос.), а також групи французького відділу, хіміків систематично виконували по 1,5—2 норми. Приємно було всьому колективу університету чути слова подяки, які висловив секретар Іванівського РК комсомолу тов. Куценко на комсомольській конференції ОДУ. Сьогодні наш колектив знову виходить на трудову вахту. Партком, партійні і комсомольські бюро факультетів повинні вміло організувати роботу. Обов'язок кожного комуніста і комсомольця, кожної студентської групи включитись в соціалістичне змагання за виконання і перевиконання норм виробітку, розгорнути культурномасову і агітаційну роботу серед трудівників села, поєднати зразкову працю з агітацією і пропагандою політики нашої партії, рішень червеного Пленуму ЦК КПРС і липневого Пленуму ЦК КП України.

Відкладемо не надовго підручники, друзі, виїдемо на колгоспні поля. На нас чекає врожай. Проявимо організованість, працьовитість, культуру!

Всю енергію наших сердець, всі сили наших невтомих молодих рук — на виконання поставленого завдання!

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

## За наукові КАДРИ

Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ та профкому Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова

№ 23 (759).

П'ятниця, 13 вересня 1963 р.

Ціна 2 коп.

### БЕРЕЖИ ЧЕСТЬ СТУДЕНТА

Студенти нашого факультету охоплені радісним хвилюванням: ми їдемо на сільськогосподарчі роботи допомогти колгоспникам.

Щороку восени студенти вузів нашої країни виїжджають в колгоспи та радгоспи і подають цінну допомогу трудівникам села. В той же час вони проводять бесіди з колгоспниками, влаштовують концерти художньої самодіяльності. Такими і повинні бути радянські студенти, і ми будемо продовжувати ці славні традиції.

Ми повинні пам'ятати, що де б ми не були, ми завжди є представниками нашого університету. Треба берегти честь рідного вузу, берегти студентську честь.

Необхідно працювати сумлінно, без будь-яких порушень трудової дисципліни. Ми будемо трудитись так, щоб не заплямувати честь радянського студента, студента ОДУ.

В. КОЛІСНИК,  
парторг II курсу механіко-математичного факультету.

### ЗВЕРНЕННЯ

ДО ВСІХ СТУДЕНТІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Друзі! Сьогодні ми від'їжджаємо на лани Одещини для того, щоб подати дійову допомогу трудівникам села в збиранні врожаю.

У нашого університету є славні трудові традиції, які зміцніли протягом багатьох років навчання і праці. Студенти ОДУ завжди показували приклад сумлінного ставлення до праці на колгоспних ланах. Коли на червеному Пленумі ЦК КПРС йшла мова про трудове виховання радянської молоді, ми знали, що це стосується нас, бо не мислимо собі навчання без праці. На історичні постанови Пленуму нам хочеться відповісти хорошими ділами.

Ми, студенти хімічного факультету, закликаємо всіх студентів університету включитись в трудове змагання на колгоспних ланах за дострокове виконання свого завдання.

Справа честі кожного студента, кожної студентської групи показати зразок праці, високу культуру, взяти активну участь у громадському житті. Понесемо в село нашу працю, нашу пісню, наше дзвінке слово агітатора і пропагандиста справ партії.

За роботу, товариші! Допоможемо колгоспникам в їх благородній праці!

Студенти хімічного факультету ОДУ.

## РАДЯНСЬКО-БОЛГАРСЬКА ДРУЖБА НЕПОРУШНА.

7 вересня в Великому актовому залі університету відбулись урочисті збори трудящих міста, присвячені 19-м роковинам з дня перемоги болгарсько-радянських військ над німецьким фашизмом. Тут зібрались студенти і викладачі вузів, трудівники підприємств і установ міста, школярі і болгарські гості.

Лунають урочисті гімни Болгарської народної республіки і Радянського Союзу.

Вечір відкриває заст. голови міськвиконкому т. Ісаєва і надає слово для доповіді ректору інженерно-будівельного інституту проф. Єременку — голові Одеського відділення товариства болгарсько-радянської дружби.

Національне свято дня перемоги 9-е вересня, яке щорічно відзначає болгарський народ, є також святом і для нас, радянських людей, — говорить проф. Єременко. Історична вереснева перемога є поворотним пунктом в житті братського болгарського народу.

Болгарія назавжди визволилась від капіталістичного рабства і керується Болгарською Комуністичною партією стала на шлях соціалістичного розвитку.

— Це стало можливим, — говорить далі доповідач, — тільки зав-

дяки перемозі Великої Жовтневої соціалістичної революції. Пророчі слова В. І. Леніна про те, що в майбутньому Союз соціалістичних країн буде збільшуватися і міцніти, навколо Радянської Росії будуть групуватися все нові країни — блискуче підтвердилося історією. Створена світова соціалістична система на чолі з Радянським Союзом.

Дружба болгарського і радянського народів скріплена кров'ю в боротьбі проти турецького ігавона загартована в роки боротьби з німецьким фашизмом. Вона увіковічена в цілому ряді пам'яток військової доблесті болгарських і російських солдат.

Сьогодні такими пам'ятниками, — говорить доповідач, — є заводи і електростанції, які побудовані руками радянських спеціалістів. Дякуючи дружній, безкорисливій допомозі Радянського Союзу, Болгарія за короткий час перетворилась із відсталого аграрної країни в індустріально-аграрну державу. Дружба з Радянським Союзом як сонце і повітря необхідні для всякої живої істоти — говорив не раз вождь болгарського народу Г. Димитров.

Одесити особливо високо цінять дружні відносини, які склалися

між чорноморськими портами Варною і Одесою. В Одесі вчилися і творили видатні болгарські поети-революціонери Х. Ботев, письменники Ів. Вазов, А. Константинов, один із перших марксистів Д. Благоєв.

Від імені шкільної секції товариства радянсько-болгарської дружби виступає тов. А. М. Большой. Він розповідає про велику роботу, яку провели школярі в справі зміцнення братської дружби.

— Почесним членом нашої секції є відомий радянський автоконструктор тов. Туполев і член ЦК БКП тов. Драгойчева, — говорить т. Большой. Недавно ми одержали лист від тов. Т. Живкова, який високо оцінив діяльність нашої секції і дав згоду стати почесним членом клубу. Ми ніколи не забудемо, як під час перебування у нас болгарських школярів вчили, студенти, туристи і моряки, обнявшись з радянськими людьми, співали російські і болгарські пісні.

Привітну гостинність, яку проявляють в Болгарії до радянських моряків, розповідає капітан теплоходу «Металург Бойков» тов. В. С. Гуржій.

Бригадир бригади комуністичної

праці взуттєвого об'єднання Чорноморського раднаргоспу Г. Плехотник шле гаряче поздоровлення болгарському народові від імені робітників міста.

З словом-відповіддю виступив студент Одеського інституту інженерно-морського флоту, громадянин Болгарської Народної Республіки Петро Петров.

— Болгарський народ успішно будує соціалізм, — говорить він — ми виконуємо заповіді нашого вождя Г. Димитрова, який сказав: «Болгарський народ повинен зробити за 20 років те, що інші народи робили за 100 років. Це можливе лише дякуючи братній допомозі Радянського Союзу. — Да живеє братската нерушима дружба между България и Советскія Съюз!»

Ці слова тов. Петров проголосив болгарською мовою, але вони зрозумілі кожному і супроводжуються бурхливими оплесками.

Загальні збори одноставно прийняли тексти привітальних телеграм на адресу комітету болгаро-радянської дружби (Софія) і Обласного комітету болгаро-радянської дружби м. Варни.

На закінчення відбувся концерт артистів Одеських театрів.

Є. ГОГУНСЬКИЙ

### У ПАРТКОМІ

Партійний комітет університету вирішив на період роботи студентів в колгоспах та радгоспах Іванівського району запровадити в газеті «За наукові кадри» Дошку Пошани.

На Дошку Пошани будуть заноситись окремі студенти, студентські групи та курси, а також цілі факультети за кращі показники в роботі на ланах, трудовій дисципліні та участі в громадському житті.

### В КОЛГОСПІ

В цьому році студенти I курсу хімічного факультету вперше переступили поріг університету. Цього року ми, як і всі студенти, поїдемо працювати в колгосп. Це перше випробування для першокурсників на ідеологічну і трудову стійкість.

Давайте, товариші, докладемо всіх зусиль, щоб достроково виконати план по збиранню врожаю, щоб зберегти бездоганну дисципліну і показати, на що здібні студенти хімічного факультету Одеського державного університету ім. Мечникова.

Д. КОСТІН,  
студент I курсу хімфаку.





